

“汽油弹”袭击信用社 52人伤

事发甘肃 系被开除员工报复 疑犯被抓



星报综合报道

5月13日早上9点左右,甘肃武威市天祝藏族自治县某信用联社全体职工开会期间,有人点燃“汽油弹”,现场发生爆炸事件。截至目前,有33人住院,其中19人重伤。甘肃省天祝县政府13日召开新闻发布会,通报称,当日早晨发生于该县信用联社的报复放火刑事案件,嫌犯17时许已被警方控制。

现场直击: 案发时信用联社职工正在学习

5月13日早晨,甘肃省武威市天祝县农村信用联社发生恶性爆炸案件,已造成52人不同程度受伤,其中19人重伤。

目击者告诉记者,爆炸场面惨烈,有人直接从4楼会议室跳下,还有很多伤员正在从大楼被抢救出来,全县的救护车都在抢救伤员。目击者说,现在县城整条街都戒严了,大家正全力抢救伤员。

记者在现场看到,事发大楼已被封锁,五楼窗口被熏黑,楼底下有破碎的玻璃碴子和断裂的钢架。附近一居民告诉记者,当时正在家中看电视,只听“砰”一声,她从窗口看到,对面的五楼浓烟滚滚,约有20多人从五楼窗口跳到一座三楼楼顶,“那些人里面,有些人脸上有血迹,有些人被烟熏黑”。

原因分析: 员工因挪用公款被开除后报复

接到报警后,天祝县委、县政府主要领导立即做出指示,立即启动应急预案。县委、县政府领导迅速组织公安、消防、卫生等部门立即赶赴现场安排部署,开展受伤人员救治、灭火及调查取证工作。天祝县政府已经拨付6万元救助资金用于重症患者救治。

2011年5月13日早8时许,天祝县原信用联社职工杨显文(男,汉族,1971年8月1日生,住天祝县华藏镇天堂路11-7号)持一汽油瓶,抛到信用联社五楼会议室内,引起会议室内着火。当时,信用联社组织职工在该会议室内集中学习,会议室内着火后,部分职工被烧伤,部分职工从五楼会议室窗户处跳往旁边一幢三层楼楼顶而受伤。

经查:杨显文原系信用联社财务室出纳,因于2011年4月挪用公款,被信用联社开除,因此怀恨在心,为报复而纵火,作案后逃离现场。嫌犯17时许已被警方控制。

官二代光天化日打死交警

3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

据新华社电 近日,一条题为《大连又现“李刚”:官二代光天化日打死交警》的帖子在网上热传。新华社“中国网事”记者经调查核实,帖中反映的交警执法过程中被殴打致死一事属实,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

知情网民爆料说:5月1日11时许,一辆白色轿车行至大连富民路与马兰北街时,沙河口大队民警史某与协警正在该处疏导交通,该凶手不听从协警员的指挥违规行驶,协警将其拦住,随后凶手下车对协警进行殴打,并欲强行逃离。32岁民警史某见状便上前试图制止其暴行,凶手竟连民警一同殴打,打过之后还不解气,竟给其父母打电话,并称受到欺负。

5分钟后其父母带着打手赶到,不由分说便直接袭击史某,史姓民警多处受到重击不支倒地,可四人依旧没有停手,更有甚者其中一名身材较胖的还当场叫嚣“今天我就要打死你!死了也要把你这身皮扒了!”(围观人都听到了这句话)约5分钟后,增援民警赶来,将此四人拉开,将伤者扶于旁边,但此时史某已出现心脏休克等症状。到医院后经抢救无效壮烈殉职,且家中还有一个10个月大的女儿。

这位网民爆料说:据了解,凶手的父亲为某地产商老板,其叔为某区公安分局副局长,其姑姑为市检察院的一位领导。

记者从大连市公安局了解到的有关具体案情,基本与网帖反映情况一致。三名犯罪嫌疑人被刑事拘留,目前已向检察机关报送提请逮捕。

国家发改委: 不执行“一房一价”每套罚5000元

星报综合报道 12日,记者从国家发改委获悉,商品房销售明码标价专项检查已开始,房地产开发企业违反明码标价规定未实行“一套一标”,每套将处以5000元罚款。

此次检查的重点包括销售商品房不明码标价;未在交易场所醒目位置明码标价;未按规定实行“一套一标”;未一次性公开全部预售房源;标示信息不全,没有按照规定内容明码标价、公示相关收费等。

国家发改委同时明确,对违反相关规定的,要发现一起,查处一起,并依法严惩和公开曝光。

房地产开发企业违反明码标价规定未实行“一套一标”,按《价格法》和《价格违法行为行政处罚规定》,每套处以5000元罚款。构成价格欺诈的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下罚款;情节严重的,要责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。

人社部拟规定 养老保险个人账户余额可继承

据《京华时报》报道 5月12日,人力资源和社会保障部开始征求《实施〈中华人民共和国社会保险法〉若干规定》的公众意见。草案规定了基本养老保险缴费不足15年人员的待遇,并明确基本养老保险个人账户余额可以继承。社会保险法将于今年7月1日起施行。

草案规定,参加职工基本养老保险的人员,达到法定退休年龄时累计缴费不足15年的,可以延长缴费至满15年。社会保险法实施前参

保、延长缴费5年后仍不足15年的,可以一次性补缴至满15年。对于未继续缴费或者延长缴费后累计缴费年限仍不足15年的人员,可以申请转入新型农村社会养老保险或者城镇居民社会养老保险,享受相应的养老保险待遇。

为了规范管理,草案明确个人账户不得提前支取和个人账户余额继承办法。同时,明确参加职工基本养老保险的个人死亡的,个人账户中的余额可以全部继承。

信仰的力量 ——中共一大代表王尽美家族的“红色基因”



据新华社电 有一种力量,能够超越生死。86年前,在山东潍坊农村养病的王尽美饱受肺病折磨,吐血不止,但他执意要回到斗争一线。他被乡亲们用门板抬上火车,最终这个高大英俊却骨瘦如柴的年轻共产党人,在他奋斗不息的青岛永远倒下。蕴藏在王尽美血液中的红色基因,铭刻在一代一代后人身上。王尽美的儿子、孙子、曾孙三代人都先后加入了他当年参与创建的中国共产党,无论时光流逝,无论沧海桑田。

上海5月,满城新绿。在康平路一套陈设简陋的公寓房里,悬挂着一幅黑白照片,年代久远,并不清晰,但照片中那位英气勃勃的青年,目光深邃,似乎能穿透历史。他就是王尽美。

每天,89岁的王杰老人都会凝视这张照片,嘴角嗫嚅,似乎与父亲进行跨越时空的对话。

1921年7月23日,王尽美来上海参加中共一大会议,时年23岁。会后,这位原名王瑞俊的

佃户子弟,认定解放全人类的共产主义理想是无产阶级“尽善尽美”的社会理想,因此改名“王尽美”,成为职业革命家。

1925年8月19日,这位中共山东党组织最早的组织者和领导者溘然长逝,年仅27岁。

这位只活了27年的革命者,两个儿子都很长寿,长子王乃征离休前为吉林军区副司令员,两年以前以91岁高龄去世;王杰离休前为上海市交通工作委员会党委副书记,年近九旬,还耳聪目明。离休后,他又做业委会工作,忙前跑后。

王杰的女儿王爱华1972年在部队医院入党。

王尽美的后人——这个身份,让王家人始终深感光荣自豪,又深感责任重大。

很多年来,中共一大会址始终是王杰习惯带着一家人去的地方。在这里,能看见岁月悠悠,能体会信仰永恒。

海尔社区店 贴心服务到我家

“终于搬迁新居了,这次真感谢海尔人,给我带来贴心便捷的一站式服务。”日前乔迁新居的张先生感激地说。

张先生工作很忙,好不容易腾出一天时间,抱着试试的心态拨打了附近社区店电话。很快的,社区店工作人员就上门了,根据房间户型及需求,很快设计出一套适合的家电型号。征得同意后,就安排了送货、安装、调试。售后服务人员还在安装完毕之后详细地教其使用以及日常维护保养常识。

在家电市场竞争日益激烈的今天,售后服务逐渐成为企业竞争的核心。海尔社区店集服务、销售于一体,立足于社区,通过差异化服务获取社区客户资源,赢得社区居民的订单。为社区居民提供了免费上门设计、送货安装同步上门一次就好的服务,成为社区居民的好邻居,让服务真正零距离地贴近消费者。

中国拍卖企业 AA 级资质
安徽双赢集团拍卖有限公司
拍卖公告

受有关单位委托,我公司将举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖时间:2011年5月22日(星期日)上午10:00
二、拍卖地点:合肥市政务区东流西路双赢集团一楼会议室
三、拍卖标的:(届时以拍品清单及特别说明为准)位于六安市西郊312国道旁五里桥村门面房一处,参考价170万元。
四、咨询、展示时间:自公告之日起至拍卖会前一日止。有意竞买者请于2011年5月21日17时前缴纳5万元的履约保证金,并持有效证件到我公司六安市金安分公司(六安市梅山路65号四楼办公室)办理竞买登记手续。竞买不成,保证金于拍卖会后无息退还。
咨询电话:13705648808、15805643129
联系人:金先生
公司网址:www.sy-ah.com